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 طرٌقة استخدام الاله فً حساب المتوسط والانحراف المعٌاري

1) Shift +mode + 

4:STAT  ( ٌمكن أن ٌختلف الرقم حسب الآله)  

Frequenncy? 

1: oN              2:OFF 

1نختار   

************************************************** 

2) Mode 

3:STAT      ( ٌمكن أن ٌختلف الرقم حسب الآله)  

Then 

1:1-var 
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******************************************************* 

 لحساب المتوسط والانحراف

Shift+1 

4:var    ( ٌمكن أن ٌختلف الرقم حسب الآله)  

2:𝑿  

2ٌظهر لنا قٌمة المتوسط وهو=  ثم 2نختار   

 ثم نختار مره اخرة

Shift+1 

4:var 

3:𝝈𝒙 

ٌظهر لنا قٌمه الانحراف وٌساوي=  ثم 3نختار   

1.26491 

 نربعه للحصول على التباٌن وٌساوي

1.6 

 


